Name:

Lése die Aufgaben

28.03.2024

(D Lose die Aufgabe

Ein Fahrrad hat oft 2 Rader. Ein sicheres Fahrrad braucht immer

eine [: und Lichter. Vorne ist das Licht [: und

hinten ist es D Reflektoren oder Katzenaugen durfen nicht

fehlen. Nicht nur 2 Rader, auch 2 [: sind am Fahrrad

wichtig.

(2 Was darf an einem Fahrrad sein ? /3

O Lenker
O Klingel
O Leiter
O Auspuff
Korb
O (3 Berechne! /4%
a) 6+7= d) 10+9= g) 19+9=
b) 6+6= e) 10+8= h) 7+7=
Punkte: /16 ) 2+9= f) 9+2= i) 8+2=
(@) Berechne! / 4
a) 5+ =12 d) 5+ =15 g =17
b) 3+ =9 e) 9+ =18 h) 7+ =15
c) 6+ =9 fy 7+ =12 i) 8+ =14
Mathematik
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